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1. 1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

2. 2. Между ка​ки​ми чис​ла​ми за​клю​че​но число ?
 
 

1) 38 и 40 2) 4 и 5 3) 77 и 79 4) 8 и 9
 

3. 3. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 
 

1) 96
2) 576
3) 384
4) 24

4. 4. Ре​ши​те урав​не​ние: 

5. 5. Ука​жи​те со​от​вет​ствие между гра​фи​ка​ми функ​ций и фор​му​ла​ми, ко​то​рые их за​да​ют.

1) 
2) 
3) 
4) 

 
Ответ ука​жи​те в виде по​сле​до​ва​тель​но​сти цифр без про​бе​лов и за​пя​тых в ука​зан​ном по​ряд​ке
 

А Б В

   
 

6. 6. Най​ди​те сумму всех по​ло​жи​тель​ных чле​нов ариф​ме​ти​че​ской про​грес​сии 11,2; 10,8; …

7. 7. Упро​сти​те вы​ра​же​ние , най​ди​те его зна​че​ние при . В ответ за​пи​ши​те по​лу​‐
чен​ное число.

8. 8. Най​ди​те наи​боль​шее зна​че​ние , удо​вле​тво​ря​ю​щее си​сте​ме не​ра​венств
 

 

9. 9. Четырёхуголь​ник ABCD вписан в окружность. Угол ABD равен 85°, угол CAD равен 19°. Найдите
угол ABC. Ответ дайте в гра​ду​сах.
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10. 10. На окружности с центром O отмечены точки A и B так, что 
Длина мень​шей дуги AB равна 48. Най​ди​те длину боль​шей дуги.

11. 11. Пе​ри​метр ромба равен 24, а тан​генс од​но​го из углов равен . Най​ди​те пло​щадь ромба.

12. 12. На клет​ча​той бу​ма​ге с раз​ме​ром клет​ки 1х1 изоб​ражён тре​уголь​ник. Най​ди​те его пло​щадь.

13. 13. Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний верно?
1. Бо​ко​вые сто​ро​ны любой тра​пе​ции равны.
2. Пло​щадь ромба равна про​из​ве​де​нию двух его смеж​ных сто​рон на синус угла между ними.
3. Вся​кий рав​но​бед​рен​ный тре​уголь​ник яв​ля​ет​ся ост​ро​уголь​ным.

14. 14. В таб​ли​це пред​став​ле​ны цены (в руб​лях) на не​ко​то​рые то​ва​ры в трёх ма​га​зи​нах.
 

Ма​га​зинМа​га​зин Шо​ко​лад (за плит​ку)Шо​ко​лад (за плит​ку) Па​сти​ла (за кг)Па​сти​ла (за кг) Кефир (за литр)Кефир (за литр)

«Те​ре​мок» 50 260 35

«Авось​ка» 52 255 36

«Фа​во​рит» 49 250 34
 

Любовь Григорьевна хочет купить 2 шоколадки, 0,5 кг пастилы и 1 литр кефира. В каком магазине
стоимость такой покупки будет наименьшей, если в «Авоське» проходит акция - скидка 10% на любые
сла​до​сти, а в «Те​рем​ке» скид​ка 3% на весь ас​сор​ти​мент?

1) в «Фа​во​ри​те»
2) в «Авось​ке»
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3) в «Те​рем​ке»
4) во всех ма​га​зи​нах сто​и​мость по​куп​ки будет оди​на​ко​вой

15. 15. На гра​фи​ке пред​став​ле​на ди​на​ми​ка из​ме​не​ния курса дол​ла​ра США в рублю за пе​ри​од с 19 но​яб​ря
по 19 декабря. По горизонтальной оси отложены даты, по вертикальной — значения доллара США. Шаг
по вертикальной оси равен 0,0372 руб. Определите по графику, каким был курс доллара США к рублю
21 но​яб​ря.

16. 16. Товар на распродаже уценили на 20%, при этом он стал стоить 520 р. Сколько рублей стоил товар
до рас​про​да​жи?

17. 17. Сколько досок длиной 4 м, шириной 20 см и толщиной 30 мм выйдет из бруса длиной 80 дм, име‐
ю​ще​го в се​че​нии пря​мо​уголь​ник раз​ме​ром 30 см × 40 см?

18. 18. Завуч школы подвёл итоги контрольной работы по математике в 9-х классах. Результаты пред‐
став​ле​ны на кру​го​вой диа​грам​ме.
 

 
Какие из утверждений относительно результатов контрольной работы верны, если всего в школе 120

де​вя​ти​класс​ни​ков? В от​ве​те ука​жи​те но​ме​ра вер​ных утвер​жде​ний.
 
Если утвер​жде​ний не​сколь​ко, за​пи​ши​те их через точку с за​пя​той в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.
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1) Более по​ло​ви​ны уча​щих​ся по​лу​чи​ли от​мет​ку «3».
2) Около по​ло​ви​ны уча​щих​ся от​сут​ство​ва​ли на кон​троль​ной ра​бо​те или по​лу​чи​ли от​мет​ку «2».
3) От​мет​ку «4» или «5» по​лу​чи​ла при​мер​но ше​стая часть уча​щих​ся.
4) От​мет​ку «3», «4» или «5» по​лу​чи​ли более 100 уча​щих​ся.

19. 19. Петя, Вика, Катя, Игорь, Антон, Полина бросили жребий — кому начинать игру. Найдите вероят‐
ность того, что на​чи​нать игру дол​жен будет маль​чик.

20. 20. Закон Менделеева-Клапейрона можно записать в виде PV = νRT, где P — давление (в паскалях),
V — объём (в м3), ν — количество вещества (в молях), T — температура (в градусах Кельвина), а R —
универсальная газовая постоянная, равная 8,31 Дж/(К⋅моль). Пользуясь этой формулой, найдите количе‐
ство ве​ще​ства ν (в молях), если T = 700 К, P = 20 941,2 Па, V = 9,5 м3.

21. 21. Ре​ши​те урав​не​ние 

22. 22. Смешали некоторое количество 10-процентного раствора некоторого вещества с таким же коли‐
чеством 12-процентного раствора этого же вещества. Сколько процентов составляет концентрация полу‐
чив​ше​го​ся рас​тво​ра?

23. 23. По​строй​те гра​фик функ​ции

 
и опре​де​ли​те, при каких зна​че​ни​ях  пря​мая  будет пе​ре​се​кать по​стро​ен​ный гра​фик в трёх точ​ках.

24. 24. В трапеции АВСD боковые стороны AB и CD равны, CH —
высота, проведённая к большему основанию AD. Найдите длину от‐
рез​ка HD, если средняя линия KM трапеции равна 12, а меньшее ос‐
но​ва​ние BC равно 4.

25. 25. Дан правильный восьмиугольник. Докажите, что если его вершины последо‐
ва​тель​но со​еди​нить от​рез​ка​ми через одну, то по​лу​чит​ся квад​рат.

26. 26. В выпуклом четырёхугольнике NPQM диагональ NQ является биссектрисой угла PNM и пересе‐
кается с диагональю PM в точке S. Найдите NS, если известно, что около четырёхугольника NPQM
можно опи​сать окруж​ность, PQ = 14, SQ = 4 .
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